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izbiri poklica. Teologijo je študiral na 
Reki in v Pazinu. Za duhovnika je bil 
posvečen 29. Junija 1958 v Ljubljani. 
Služboval je po mnogih župnijah 
koprske škofije. Takoj po novi maši je 
nekaj mesecev pomagal v Braniku in v 
Šmarjah, eno leto je bil v Logu pod 
Mangrtom, šest let v Drežnici, osem let 
na Šentviški Gori, Pečinah in Ponikvah, 
nadaljnjih dvanajst let na Krasu: v 
Lokvi, Divači in Škocjanu, potem osem 
let na Colu in nazadnje osemnajst let v 
Oseku. Povsod, kjer je deloval, si je 
prizadeval za resnico ter ljudem 
prinašal luč, razsvetljenje in duhovno 
pomoč. Iz Oseka je pogosto zahajal na 
Sveto Goro ne le iz pobožnosti, temveč 
tudi, da je pomagal pri spovedovanju. 
Za vse njegovo duhovniško delo, ki ga 
je opravil po toliko župnijah, in za 
njegovo duhovniško zvestobo se je 
prisrčno zahvalil škof Metod v Oseku v 
ponedeljek, 19. decembra. Od njega so  
se poslovili dekan Aleš Rupnik v imenu 
duhovnikov novogoriške dekanije ter 
predstavnice župnij Osek, Lokev in Col 
ter Jožko Bric v imenu Loga pod 
Mangrtom, Drežnice in Planote. V 
imenu sorodnikov mu je prisrčno 
spregovorila nečakinja Mirjam Strle. K 
njemu so nečaki in nečakinje radi hodili 
na počitnice in se pridružili farovškemu 
in župnijskemu življenju tistih krajev. 
Dejala je, da je bil stric po duši 
vzgojitelj, verjel je v  vrednote, bil 
dobrohoten, predvsem pa dobrosrčen 
človek. K njemu bi lahko hodili v šolo 
domoljubja, v šolo ljubezni do 
slovenske pesmi, pritrkavanja in 

kmečkega dela ter predvsem v šolo 
odpuščanja. G. Bogdan je bil pokopan 
na pokopališču ob cerkvi sv. Lucije na 
Vitovljah. Naj bo pokojni Bogdan po 
končanem zemeljskem adventu 
deležen v nebesih večne Božje slave in 
večnega miru, ki so ga oznanjali angeli 
ob Odrešenikovem rojstvu je zapisal za 
nekrolog v škofijski list škof Metod. - 
Konec lanskega leta je škof Metod v 
izolski župnijski cerkvi sv. Mavra 
posvetil prva stalna diakona v naši 
škofiji Tihomirja Busija in Kornelija 
Vidmarja. V marcu je škof Metod 
imenoval dr. Primoža Krečiča in mag. 
Bogdana Vidmarja za vodenje 
postopka razglasitve za blaženega  po 
vojni ubitega primorskega duhovnika 
Filipa Terčelja. Spominska slovesnost 
za žrtve druge svetovne vojne in 
komunistične revolucije v naši škofiji je 
bila na Lajšah nad Cerknim v soboto, 
25. Junija. V avgustovski številki 
škofijskih obvestil je škof Metod 
zapisal: Molitev za izbor novega škofa. 
V času, ko pričakujemo novega škofa 
ordinarija, smo duhovniki in verniki 
povabljeni, da v ta namen molimo. Naj 
nam Bog da pastirja, ki bo gospodu 
ugajal in dobro skrbel za Cerkev v naši 
škofiji... - Septembra so bile na t. im. 
gospodarskem dnevu (ki je namenjen 
duhovnikom in njihovim laičnim 
pomočnikom v zadevah upravljanja 
cerkvenega premoženja) predstavljene 
spremembe v vodenju finančnega in 
materialnega knjigovodstva: župnije 
bodo s pomočjo zaposlenih na škofijski 
gospodarski upravi v Kopru vodile 
potrebne evidence po veljavnih ... Za
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15. – 29. oktober 2023 (316) 

Oznanilo 
župnije Knežak 

 
 
 

 

Dar življenja 

Življenje – ta dragoceni dar -  je tako lepo, tako krhko, tako 
nezasluženo. Je velik  in neprecenljiv dar, ki ga ni mogoče 

natančno opisati z besedami ali ovrednotiti s številkami. Ni ga 
mogoče kupiti ali odkupiti. Ničesar nismo storili, da bi si ga 

zaslužili, in ni nobenega načrta odplačevanja. Mi smo prejemniki 
in še vedno zahtevamo, kot da smo upravičeni. Kljub vsemu pa je 

vsakemu od nas brezplačno in milostno dan dar življenja. 
Ustvarjeni smo z možgani za razmišljanje, čustvi, človeškim 

telesom in čutili za doživljanje sveta ter zmožnostjo biti v odnosu 
z drugimi. Naš svet je na spolzkem terenu, ki upravičuje pomoč 
pri samomoru iz kakršnegakoli razloga. Kaj se je zgodilo, da si 

ne pomagamo živeti, temveč nam  predlagajo, da bi si pomagali 
umreti? Kaj se je zgodilo z upanjem? Dar življenja, ki nam je dan, 
je neizmeren. Je neprecenljiv. Je nenadomestljiv. Ne moremo ga 

preprosto zaviti v škatlo in okrasiti z okrasno pentljo ter ga 
zavreči, ko se odločimo, da ni več uporabno. Izjemno darilo je 

naše življenje, ki je sestavljeno iz čudovitih vdihov, brezpogojne 
ljubezni in neskončne hvaležnosti za vsa dobra in tudi boleča 

spoznanja. Največja darila niso škatle, polne stvari, ampak 
čudovita darila življenja, ki vsebujejo veliko več: ljubezen, 

prijaznost, nesebičnost in hvaležnost. Vsa našteta darila pa 
sestavljajo čudovit dar - življenje. (Sara Ahlin Doljak, Poslanica) 

 Po: E. Mozetič 



dan in svetnik čas mašni nameni 

28. med letom  + Marko Kukolj obl Kne 1č; 

za župnijsko skupnost NEDELJA 15. 10. 10.00 

Terezija Velika   

ponedeljek 16. 10.   

Marjeta M. Alakok 19.00 ++Šetina, Šajn in Šircelj Kne 110 

torek 17. 10.   

Ignacij Antiohijski 19.00  ++ brata Jože in Bernard pn sestra Neva 

sreda 18. 10.   

Just mučenec 19.00 + Jože Urbančič pn Žbrgotovi 

četrtek 19. 10.   

Pavel od Križa 19.00 ++ Počkaj pn Bač 27 

petek 20. 10.    

Irena mučenka 19.00 ++ Tomšič in Magajna Kne 147c 

sobota 21. 10. 18.00 (Bač) + Franc Slavec ob 95 rd Bač 155 

Uršula devica 19.00 ++ Godina in Marinčič Kne 38 

29. med letom  ++ družina Zgonc Kne 31;  

NEDELJA 22. 10. 10.00 za župnijsko skupnost 

Janez Pavel II.   blagoslov križa  

ponedeljek 23. 10.   

Severin škof 19.00 + Rajko Novak Kne 2e 

torek 24. 10.   

Anton M. Claret 19.00 + Anton Slavec obl Kne 123 

sreda 25. 10.   

Darinka mučenka 19.00 v dn Kne 2b 

četrtek 26. 10.   
Demetrij Solunski 19.00 + Ivan Tomšič Bač 114 

petek  27. 10.   

Sabina Avilska 19.00 ++ Marko Kukolj in Ilija, Stipe Kne 1č 

sobota 28. 10.   

Simon in Juda Tadej 19.00 ++ Albina Tomšič in vsi Bač 34 

30. med letom   ++ Bač 63; 

NEDELJA 29. 10. 10.00 za župnijsko skupnost 

Klara L. Badano   
 

 
Če sta zapisana dva mašna namena, bo prvi opravljen tukaj, drugi bo dan škofiji za duhovnike, ki jih 

nimajo dovolj. Hvala za razumevanje in za mašne namene! Pri maši za vaše rajne, ki ste jo naročili in k 
njej tudi prišli, vas vabim v klopi bliže oltarju.  

 

* TEDEN za življenje, od prejšnje 

nedelje do danes, nam želi 

pomagati z naslovom Povzdignimo 

dar življenja, da ne bi v kulturi smrti 

izgubili upanja in vere v življenje, ki 

je človekova največja dobrina in je 
sveto. 

*DAROVI za ofer pri Jeromnu 620 €, 

ob birmi 613 €. Jeseni je navada, da 

župniku daste pober v vrednosti 

dveh mašnih namenov; hvala vam 

za to! Hvala tudi vsem, ki ste 

sodelovali in pripravili praznik svete 

birme prejšnjo nedeljo. 

*TRSAT – dekanijsko romanje bo v 

nedeljo popoldne, 29. oktobra, z 

avtobusom (prijava in 10 €), ki bo 

odpeljal iz Knežaka ob 12.45; od 

14.00 bo priložnost za spoved, ob 

15.00 molitvena ura in maša, pete 

litanije MB in blagoslov. Vrnemo se 

do 20.00. – Isti dan ima postojnska 

dekanija romanje na Brezje. Lahko 

se pridružite romarjem iz Zagorja - .   

* V BRALNIH HIŠICAH, ki so jih 

osnovnošolci postavili po vseh 

vaseh, so na voljo knjige za branje.  

*ŠALA MALA – Letališče nekje na 

robu puščave. Pilot se vpričo 

potnikov prereka z letališko upravo, 

da ne bo vzletel s to staro škatlo, 

dokler ne zamenjajo motorjev. Čez 

deset minut letalo vzleti in nekdo 

vpraša stevardeso: Ali so tako hitro 

zamenjali motorje? - Ne motorje, 

zamenjali so pilota.  
 

15. 
oktober 

28. nedelja  
med letom 

1.  berilo                      Iz 25,6-10 
Bog vabi na gostijo in briše solze. 

Psalm Ps 23, 1-6 
V Gospodovi hiši bom prebival vse 
dni življenja.  
2. berilo               Flp 4,12-14. 19-20 

Gospod daje apostolu moč. 

Evangelij Mt 22,1-14 
Vsi smo povabljeni na nebeško 
svatbo. 

 

 
 
 
 
 

 

22.  
oktober  

29. nedelja  
med letom 

1. berilo Iz 45,1.4-6 
Bog rešuje po ljudeh. 
Spev Ps 96, 1.3.4-5.7-8.9-10    
Priznajte Gospodu moč in slavo.   
2. berilo 1 Tes 1,1-5 
Delo vere, napor ljubezni in 
vztrajnost upanja.  
Evangelij Mt 22,15-21 
Dajte cesarju cesarjevo in Bogu 
Božje.  

 


